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АНОТАЦІЯ 

 

У контексті постійного розвитку світу фінансових транзакцій та послуг у 

реальному часі, ця кваліфікаційна робота магістра досліджує важливі аспекти 

ефективності, надійності та швидкості обробки даних у фінтех-галузі. З 

урахуванням зростання попиту на фінансові послуги в реальному часі від нових 

учасників, таких як Facebook, Google та інших, вивчається роль хмарної 

інфраструктури в низькозатримкових транзакціях. 

Основною спрямованістю роботи є проблеми високочастотної фінансової 

торгівлі та автоматизованої торгівлі, де мільйони доларів можуть бути втрачені 

через найменші затримки. 

Обґрунтовується необхідність багаторегіонального розгортання та 

георозбиття даних у фінансових установах, які мають операції в різних регіонах. 

Висвітлюється роль технологій, таких як CockroachDB, Apache Spark та інших, 

які пропонують георозбиття для ефективного розгортання в кількох регіонах, 

забезпечуючи максимальну швидкість та конфіденційність даних. 

Детально розглядаються виклики, пов'язані із стрімким зростанням обсягу 

фінансових даних, використанням передових технологій для оптимізації 

обчислень, а також проблеми аналітики великих даних. Зазначається, що 

затримка стає критичним елементом у вирішенні завдань, пов’язаних з великим 

обсягом фінансових даних у реальному часі. 

В роботі висвітлюється також роль глибокого навчання у фінансовій 

аналітиці, висунуті вимоги до програмного/апаратного забезпечення, а також 

розглядаються методи масштабування для оптимізації ефективності обчислень і 

досягнення наднизьких затримок. Завдяки детальному аналізу наведених 

викликів із затримкою в обробці фінансових даних, робота надає важливий 

внесок у розуміння та розв'язання цих проблем у фінтех-галузі. 

Ключові слова: фінтех, низькозатримкова обробка, георозбиття даних, 

великі дані, глибоке навчання, абсолютна затримка, IoT,  ШІ. 
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ВСТУП 

 

Сучасний світ фінансових транзакцій та фінансових послуг постійно 

розвивається, а разом із цим зростають вимоги до ефективності, надійності та 

швидкості обробки даних. Клієнти потребують багатофункціональні фінтех-

додатки, які працюють в режимі реального часу та забезпечують стійку обробку 

трансакцій, незалежно від часових обмежень. З появою нових гравців у галузі 

фінтеху, таких як Facebook, Google, Betterment та Robinhood, з'являється 

зростаючий попит на хмарну інфраструктуру, яка має низьку затримку та може 

витримувати великі обсяги транзакцій. У контексті фінансових послуг, де кожна 

мілісекунда має величезне значення, низька затримка стає найважливішою 

складовою. Втрати прибутку через затримки або простої можуть вирівнювати 

мільйони доларів. Ця проблема особливо актуальна в сфері високочастотної 

фінансової торгівлі та автоматизованої торгівлі, де кожної мілісекунди робиться 

мільйони рішень, і швидкість отримання даних є критичною. 

Не менш важливою є потреба в мінімізації затримки в інших сегментах 

фінансових послуг, таких як криптовалюта, периферійні обчислення, штучний 

інтелект та машинне навчання. Зниження затримки дозволяє фахівцям з обробки 

даних приймати обґрунтовані рішення в режимі реального часу, а банкам 

виявляти шахрайство негайно. Для розв'язання цієї проблеми важливо 

розглядати багаторегіональне розгортання та георозбиття даних. Багато 

фінансових установ мають операції в різних регіонах та країнах, і вони повинні 

забезпечувати доступ до даних і послуг з мінімальною затримкою. 

Розгортання в кількох регіонах стає важливим рішенням для досягнення 

високої продуктивності та забезпечення надійності. Однак ця стратегія може 

бути складною та вимагати значних ресурсів для керування. Щоб вирішити ці 

складні завдання, розробники і фахівці з обробки даних повинні 

використовувати передові технології, такі як CockroachDB, яка пропонує 

георозбиття для розгортання в кількох регіонах. Це дозволяє організаціям 
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зберігати дані найближче до користувачів, забезпечуючи максимальну 

швидкість і виконуючи найвищі стандарти захисту даних і конфіденційності. 

Проблема зниження затримки в фінансових послугах стає все більш актуальною, 

і розглядані рішення допомагають забезпечити успішну роботу та 

конкурентоспроможність у цьому секторі. 

У даній кваліфікаційній роботі магістра досліджені та структуровані 

актуальні на 2023 рік методи і підходи масштабування розподілених фінтех 

додатків, георозділення їх даних та зниження затримок при високих 

навантаженнях, а також висунуті обґрунтовані пропозиції щодо покращення їх 

окремих частин. 




